
DIRECCIÓN DE 
CONTROL 
INTERNO

REPORTE PLANES DE 
MEJORAMIENTO INTERNOS 

CON CORTE A 30 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 Y 

2024

Teniendo en cuenta el reporte generado

por el Aplicativo de Control Interno

‘‘Acciones Correctivas y de Mejora’’, a

fecha de corte, 140 Planes de

Mejoramiento, se encuentran abiertos en

estado de ejecución y agregados. Dichos
Planes de Mejoramiento corresponden a

las vigencias 2018, 2019, 2020, 2021, 2022,
2023 y 2024.

La Dirección de Control Interno de
la Universidad de Cundinamarca
con fundamento en la Ley 87 de
1993, realiza mediante la
aplicación del procedimiento
SCIP02, la formulación, ejecución,

seguimiento y evaluación de
acciones para los Planes de
Mejoramiento producto de
Seguimientos, Auditorías Internas y
Externas, entre otras fuentes de
mejora.

SCIP 02 PROCEDIMIENTO DE

ACCIONES CORRECTIVAS Y DE
MEJORA

Reporte a 
fecha 30 de 
septiembre



VICERRECTORÍA 

ACADÉMICA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

507 568 586 599 685 893 895 902

86%

50%

85%
88%

50% 50% 50%

75%

VICERRECTORIA ACADÉMICA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

585 791

83%

50%

BIENESTAR UNIVERSITARIO

922

25
%

POSGRADOS

950

75%

INTERACCIÓN 
SOCIAL 
UNIVERSITARIA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

700

50%

EDUCACIÓN 
VIRTUAL Y A 
DISTANCIA

738 769 804 821

50% 50% 50% 50%

DIALOGANDO CON EL MUNDO

944

60%

OFICINA DE 
DESARROLLO 
ACADÉMICO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

668 819 822 942 948

88%

50%

82%

50%

25%

INVESTIGACIÓN



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

477 916 941 945 980

50%
43%

80%

46%

0%

UNIDAD DE APOYO ACADÉMICO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

751 759 765 845 877 921

75%

50% 50% 50%

75%

67%

PROGRAMAS Y FACULTADES



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024



C
O

N
C

L
U

S
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N
E

S

Procesos con planes de

mejoramiento que generaron

cambios de estado agregado

a ejecución durante el tercer
trimestre de la vigencia 2024

❖ Unidad de Apoyo

Académico: (1) plan de

mejora.

❖ Dirección de Investigación:

(1)planes de mejora.

❖ Desarrollo Académico: (1)

Un plan de mejora.

Procesos con planes de

mejoramiento que dieron

cierre durante el tercer
trimestre de la vigencia 2024

❖ Dirección de Investigación:

(4) planes de mejora

❖ Unidad de Apoyo

Académico: (2) planes de

mejora.

❖ Programas y Facultades: (3)

planes de mejora.

Procesos con planes de

mejoramiento que se no

generaron cambios de estado
durante el tercer trimestre de la

vigencia 2024.

❖ Vicerrectoría Académica.

❖ Bienestar Universitario.

❖ Oficina de Educación Virtual y

a Distancia.

❖ Internacionalización.

❖ Dirección de proyectos

especiales y Relaciones

Interinstitutionales.



C
O

N
C

L
U

S
IO

N
E

S

Programas con planes de

mejoramiento que cambiaron

de estado agregado a anulado

durante el tercer trimestre de la
vigencia 2024

❖ Para el segundo trimestre (0)

planes de mejoramiento

cambiaron de estado
agregado a anulado

Programadas con planes de

mejoramiento que dieron cierre

durante el tercer trimestre de la
vigencia 2024.

❖ Programa Gestión Turística y
Hotelera: (1) Un plan de mejora.

❖ Programa Administración de
Empresas: (1) Un plan de mejora.

❖ Programa Ingenieria Industrial.

Gestión Formación y Aprendizaje

Programas y Facultades



VICERRECTORÍA 

ADMINISTRATIVA Y 

FINANCIERA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

712 858 864 889 959 962 963 969

50% 50% 50%

83%

0%
8%

50% 50%

RECURSOS FÍSICOS



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

762 797 812 824 911 924

70%
63% 63%

50%

8%

50%

TALENTO HUMANO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

780 840 842 898 905 913 926 947 955

50%

75%

50% 54%
50%

58% 63%

50%

27%

DIRECCIÓN FINANACIERA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

866 891 917 918 928 939 961

50%

75% 75%

63%

75%

50% 50%

DIRECCION DE SECCIONALES Y EXTENSIONES



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

699 814

92%
95%

SEGURIDAD Y SALUD EN EL 
TRABAJO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024
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Procesos con planes de mejoramiento

que generaron cambios de estado

agregado a ejecución durante el tercer
trimestre de la vigencia 2024

❖ Dirección financiera : (1) plan de
mejora.

Procesos con planes de mejoramiento

que se no generaron cambios de estado
durante el tercer trimestre de la vigencia

2024.

❖ Oficina de Contabilidad.

❖ Oficina de Tesorería.

❖ Seguridad y Salud en el Trabajo.

❖ Recursos Físicos y Servicios Generales

❖ Oficina de Presupuesto.

❖ Dirección Seccional Girardot
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Procesos con planes de mejoramiento que dieron cierre durante el
tercer trimestre de la vigencia 2024

❖ Dirección financiera : (1) plan de mejora.

❖ Dirección de Talento Humano: (3) planes de mejora

❖ Dirección Extensión Zipaquirá: (1) plan de mejora.

❖ Dirección Extensión Facatativá:(1) plan de mejora.

❖ Oficina de Almacén: (2) planes de mejora.



SECRETARÍA 

GENERAL



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

618 784 785 806 869 907 933

75%

33%

50%

0%
0% 0% 0%

PLANEACIÓN INSTITUCIONAL



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

732 803 871 925

64%

50%

88%

50%

CONTROL INTERNO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

579 910 920 923 937

50% 50% 50% 50%

0%

SERVICIO ATENCIÓN AL CIUDADANO



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

761 808 863 940

50% 50% 50%

0%

SISTEMAS Y TECNOLOGÍA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

727

67%

CONTROL 
INTERNO 

DISCIPLINARIO

896

75%

SECRETARIA 
GENERAL



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

652 881

50% 50%

ADMISIONES Y REGISTRO

728 805

58%

50%

ARCHIVO Y CORRESPONDENCIA



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024

735 870

50%

83%

CALIDAD

825 828

88% 90%

SISTEMA DE GESTIÓN 
AMBIENTAL



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS, EN ESTADO DE 
EJECUCIÓN VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 

Y 2024
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Procesos con planes de

mejoramiento que generaron

cambios de estado agregado

a ejecución durante el tercer
trimestre de la vigencia 2024

•Planeación Institucional.

•Secretaría General.
•Dirección de Sistemas y

Tecnología.

Procesos con planes de

mejoramiento que dieron cierre

durante el tercer trimestre de la
vigencia 2024

•Oficina de Admisiones y
Registro: (3) planes de mejora.

•Dirección Jurídica: (1) plan de

mejora.

•Oficina de Calidad: (1) plan de
mejora.



C
O
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L
U

S
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N
E

S Procesos con planes de mejoramiento que se no generaron cambios de estado
durante el tercer trimestre de la vigencia 2024

•Dirección de Control Interno.

•Oficina de Peticiones Quejas y Reclamos.

•Dirección de proyectos especiales y Relaciones interinstitucionales.

•Dirección de Control Interno Disciplinario

•Oficina asesora de comunicaciones.

•Sistema de Gestión Ambiental.

•Sistema de Gestión de seguridad de la información.

Procesos con planes de mejoramiento que fueron anulados durante el tercer trimestre
de la vigencia 2024

(0) planes de mejora



PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERTOS EN 
ESTADO AGREGADO

A partir del reporte generado por el Aplicativo de Control Interno ‘‘Acciones Correctivas y de 
Mejora’’, a fecha 30 de septiembre de 2024, se presenta la siguiente información:

Planes de mejoramiento abiertos, en estado agregado (No se ha establecido un plan de 
actividades por parte del proceso responsable):

Total 44 planes de 
mejoramiento en 

estado agregado con 
corte a 30 de 
SEPTIEMBRE

20

14

2

28

19

42

A 31 DE MARZO A 30 DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE

PM  EN ESTADO AGRAGADO 

VIG 2023 VIG 2024

VIGENCIA
A 31 DE 
MARZO

A 30 DE 
JUNIO

A 30 DE 
SEPTIEMBRE

VIG 2023 20 14 2

VIG 2024 28 19 42

TOTAL 48 33 44



PLANES DE MEJORAMIENTO CERRADOS

Planes de Mejoramiento cerrados durante las vigencias 2020, 2021, 
2022, 2023 Y 2024:

VIGENCIA PM

VIG 2020 58

VIG 2021 44

VIG 2022 67

VIG 2023 101

VIG 2024 92

Total, 362
planes 

cerrados 

58
44

67

101
92

VIG 2020 VIG 2021 VIG 2022 VIG 2023 VIG 2024

PLANES DE MEJORAMIENTO CERRADOS



PLANES DE MEJORAMIENTO PUESTOS EN EJECUCIÓN Y 

CERRADOS DURANTE LAS VIGENCIAS 2018, 2019, 2020, 2021, 
2022 y 2023.

Total, 123 Planes de 

mejoramiento en 

ejecución de las 

vigencias 2018, 2019, 

2020, 2021, 2022, 2023 
Y 2024

Total, 476 Planes de 

mejoramiento cerrados

de las vigencias 2018, 

2019, 2020, 2021, 2022, 
2023 Y 2024

80

38

58

44

63

101

92

1 2 3 5

14

40

58

VIG 2018 VIG 2019 VIG 2020 VIG 2021 VIG 2022 VIG 2023 VIG 2024

PLANES DE MEJORAMIENTO ABIERETOS EN ESTADO 
EJECUCIÓN Y AGREGADOS 

PM CERRADOS PM EN EJECUCIÓN



GRACIAS


